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  موضوع الفرض  تنقيطال
    

  1تمرين 
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) يحقق α وحيد  حقيقيواستنتج انه يوجد عدد I على المجال gادرس تغيرات  ) 0=αg 43 و ≺≺ α  

] المعرفة على المجال fنعتبر الدالة ) 2 : بــــ 0,+∞]
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  .يجة المحصل عليھا  ھندسيا النتوأول  0 على اليمين في العدد fادرس قابلية اشتقاق الدالة أ ــ 
  +∞بجوار  fب ــ ادرس الفرع الNنھائي لمنحنى الدالة 
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  f منحنى الدالة  معلN جوابك وأنشئfد ــ ادرس تغيرات 
  

  .الثانيالتمرين 
 هتكرار ھذ ونستمر في إليهنسحب كرة واحدة من الصندوق نعيدھا . يحتوي صندوق على ثNث كرات حمراء وكرتين خضراوين 

  n احتمال التوقف عند السحبة رقم nPليكن . نتوقف عن السحب   كرات خضراء عندھا 3 أن نحصل على إلىية العمل

 وبين أن 3Pاحسب  
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4 =P وحدد nP بد�لة n لكل INn    .n≤3 مع ∋

  
   التمرين الثالث

   من اcناث من بينھن تلميذة تدعى ھاجر وتلميذة تدعى ابتسام11 تلميذا من بينھم 32يتشكل تNميذ الثانية علوم رياضية من 
   Facebook   من مدمني موقعاcناث من 70% من الذكور و%80

 قرعة إجراءن تلميذا من القسم فقد تم ودا في ثNثي لبعض المدارس والمعاھد ولكون عدد الدعوات محدإشھاريلحضور ملتقى ) 1
   .التNميذ الذكور الذين لم تشملھم القرعة  المتغير العشوائي الذي يساوي عدد Xليكن . للحسم في اختيارھم 
    .Xحدد قانون احتمال 

  ) رآخواحد وراء (  يقف جميع تNميذ القسم وبطريقة عشوائية في صف واحد اiستاذعند انتظار ) 2
  : التاليين B  و A الحدثين  كل مناحسب احتمال

A :   ناثجميع  جنب وإلىالذكور يقفون جنبا جميعcفي الصف   جنبإلى يقفن جنبا ا.  
B :  ھاجر تقف بجانب ابتسام في الصف.  
  نختار عشوائيا فردا من القسم ) 3

  Facebook   يكون ذكرا وليس من مدمنيأنھو احتمال  أ ـ ما
  Facebook   يكون من مدمنيأنھو احتمال  ـ ماب ـ 

  . فماھو ا�حتمال لكي يكون من الذكور  Facebook علمت انه من مدمني إذاــ ج 
  

  4التمرين 
)لتكن  )IR,IRFمجموعة الدوال العددية المعرفة من IR إلى IR نذكر أن ( )( ).,IR,IRF    فضاء متجھي حقيقي+

)نضع  ) ( ) ( ){ }22 IRb,a/ebaxx:f/IR,IRFfE x ∈+→∈= −  
)بين أن ) 1 ).,,E    فضاء متجھي حقيقي+

) اiسرةبين أن  ) 2 )21 f,fB xex:f حيث = 2
1

−→  و xexx:f 2
2

−→ لــــ أساس  :( ).,,E +  

)لتكن ) 3 ) xebaxx:f 2−+→ حيث ( ) 2IRb,a f ولتكن  E عنصرا من ∋  f لـ اiصلية الدالة F ولتكن f مشتقة ′

   0التي تنعدم في 
fدد إحداثيتي كل من  ح    B لoساس بالنسبة F و ′

 


